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Висновки: 
1. Тестування ЗВО та лікарів-інтернів загальної практики застосо-

вується для поточного, підсумкового та щоквартального ректорського 
контролю як діагностичний інструмент оцінки якості знань та ефекти-
вності викладацької роботи. 

2. Використання спеціальних сервісів, зокрема віртуального осві-
тнього сервісу Мoodle, для створення тестів та проведення онлайн те-
стування дозволяє вирішувати весь спектр організаційних питань дис-
танційного освітнього процесу на сучасному технологічному рівні. 

Список літератури 
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view.php?id=2 

3. Kuchyn Yu., Vlasenko O., Kucherenko I., & Mikitenko P. . Computer 
testing in the system success monitoring of future masters (M(P)HEI). Physical 
and Mathematical Education. 2022. 35(3), 41–49. doi: https://doi.org/ 
10.31110/2413-1571-2022-035-3-006 
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до однієї з частин державної професійної атестації студентів [1]. Тес-
товий контроль один із засобів перевірки професійного розвитку та оп-
тимізації навчального процесу, дуже широко розповсюджений у меди-
чних вузах України [2]. 

Метою э аналіз та вирішення проблем сучасної розробки тестових 
завдань «Крок-3». 

У сучасній реформі вищої медичної освіти проблемою є і залиша-
ється розробка та створення новітніх та якісних тестових завдань згі-
дно європейських стандартів якості. Однією із головних умов ство-
рення якісних тестових завдань є загальна підготовка педагогічного 
складу кафедри. До цієї підготовки відноситься: знання педагогами ме-
тодологічних понять тестування, вміння їх запроваджувати у процес 
скаладння тестових завдань. З цих умов формується висока якість оці-
нювання таких критеріїв як знання та вміння. Науково-педагогічний 
колектив кафедри анестезіології, інтенсивної терапії і медицини невід-
кладних станів не раз зустрічались під час підготовки лікарів-інтернів 
із застарілими або неправильними тестовими завданнями ліцензійного 
іспиту «Крок-3». На жаль, бази даних та буклети іспиту нерідко вклю-
чають неякісні та некоректні завдання, які не можуть з’ясувати рівень 
підготовки студента. Нерідко зустрічаються питання із неоднозначним 
формулюванням, подвійними правильними відповідями, також зустрі-
чаються питання де немає правильної відповіді згідно сучасним про-
токолам надання медичної допомоги. Розробка тесту для ліцензійного 
іспиту потрібно починати з визначення мети та її формулювання, на-
вичок та умінь, конкретизаціїї знань, тобто визначення того, що тест 
повинен вимірювати. Після початкового розуміння базових речей мо-
жно розробляти специфікацію тесту — набір описових схем, за допо-
могою яких вдається визначити відповідність між тестовими завдан-
нями та змістом тексту. Якщо не звертати увагу на ці складові, тестове 
завдання може бути перевантажене непотрібним матеріалом та зай-
вими деталями. Згідно нашого досвіду при створенні завдань до ліце-
нзійного іспиту необхідно відібрати лише оптимізовані завдання, які 
відносно точно зможуть визначити рівень знань. Зміст тексту завдання 
повинен включати лише такий контрольний матеріал, який лікар-ін-
терн має засвоїти при вивченні дисципліни і відповідати сучасному рі-
вню науки. До обов’язкового критерію змісту тестового завдання мо-
жно віднести, що при простих запитаннях бажано давати однозначні 
відповіді і не варто їх описувати складними мовними конструкціями. 
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Потрібно розуміти, що на вирішення одного тесту відводиться в се-
редьому одна хвилина, викладачі, які приймають участь у складанні 
тестових завдань повинні уникати двозначності формулювань, яка 
ускладнює дії лікаря-інтерна. Слід зауважити те, що тестові завдання 
потрібно орієнтувати на вміння застосовувати інформацію для логіч-
них висновків і прийняття рішень. Важливим складником тестового за-
вдання є його логічна визначеність: запитання є окресленим, якщо на 
нього можно відповісти позитивно або негативно. Під час створення 
тестового завдання слід приділити увагу, щоб правильна відповідь не 
була довшою та докладнішою ніж неправильні, намагатися не вклю-
чати у правильну відповідь ключове слово. Також зміст завдання не 
потрібно перевантажувати другорядними термінами. Умова створення 
тесту — коректна, чітка, інформативна і недвозначна, адже кожний лі-
кар-інтерн повинен розуміти зміст тестового завдання. При цьому по-
трібно розуміти, що тестові завдання не повинні бути, як надто громі-
здкими, так і надто простими. В якості неправильних відповідей пра-
вильно буде використовувати найбільш типові помилки. 

Тестування, як один з основних методів контролю і оцінювання 
професійного розвитку лікаря-інтерна, може бути ефективним, але 
тільки за умов його правильного теоретичного і методичного оформ-
лення із використанням даних сучасних клінічних протоколів. 
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